



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела об убийстве молодого человека в Республике Татарстан



Следственными органами СУ СК России по Республике Татарстан расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в вечернее время 6 июля 2023 года на территории детской площадки на бульваре Цветочный города Набережные Челны Республики Татарстан в ходе ссоры, возникшей на почве неприязненных отношений, 35-летний местный житель нанес ранее незнакомому ему молодому человеку удар ножом в живот, от которого последний скончался в медицинском учреждении.

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде ареста.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Республике Татарстан Липскому В.А. доложить о ходе расследования уголовного дела об убийстве молодого человека.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809695>